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ΔΑΝΕΙΚΟΣ  
Ή ΠΩΛΗΣΗ  
Η ΑΕΚ μπήκε και αυτή σε mood προετοιμασίας και η αλήθεια είναι πως έχει μόλις 
ένα νέο παίκτη, τον Πήλιο. Βέβαια, σα να πηγαίνει κόντρα στο ρεύμα η Ένωση και 
ακόμα και στην περίπτωση του Πινέδα να συνίσταται ψυχραιμία και υπομονή.
Ευρωπαϊκά πράγματα. Από την αποστολή που πήγε Ολλανδία απουσιάζει ο Ζίγκα 
Λάτσι. Η ΑΕΚ που τη δεδομένη χρονική στιγμή έχει τρία στόπερ τους Βίντα, Μουκουντί, 
Μήτογλου. Άρα ο 21χρονος Σλοβένος δεδομένα δεν υπολογίζεται για τη νέα σεζόν. 
Ο Λάτσι που ήρθε επί ημερών Ίλια Ίβιτς ως τεχνικού διευθυντή και που τον πίστευε 
αρκετά, δεν κατάφερε να καθιερωθεί.
Πέρυσι πήγε δανεικός για ένα 6μηνο στην Κόπερ αλλά επέστρεψε μια και έκανε 
μια συμμετοχή όλη κι όλη. Μετά έπαιξε στην ΑΕΚ Β’ σε 14 ματς αλλά έχει ακόμα 
συμβόλαιο για 3 χρόνια. Άρα η ΑΕΚ ή θα τον δώσει δανεικό ή ακόμα και θα τον 
βάλει στην transfer list για πώληση. Το δεύτερο φαντάζει αρκετά πιθανό.
Το ζήτημα είναι πως δεν κατόρθωσε να πείσει τον Αλμέιδα ακόμα και σε μια σεζόν 
που όλα δείχνουν πως η ΑΕΚ πάει να έχει 5 στόπερ.
Άρα όλα δείχνουν πως θα αποκτηθεί ένας που θα είναι εν δυνάμει βασικός και 
για τον 5ο ή θα έρθει ακόμα ένας νεαρός σε ηλικία ή θα κάνει την έκπληξη ο 
19χρονος Γκανέζος Ρόκσον Γεμπόα, ο οποίος ανακοινώθηκε χθες Τρίτη (27/6) 
και πήγε στην Ολλανδία μάλιστα. Έχει ύψος 1,89μ.  

ΘΑ ΦΑΝΕΙ
Μετά από 2,5 χρόνια, με δύο πρωταθλήματα στις αποσκευές του και 
μεγάλο ντόρο κατά τη διάρκεια μεταγραφής-επιστροφής του, ο Σωκράτης 
Παπασταθόπουλος αφήνει τον Ολυμπιακό.
Ο άλλοτε διεθνής στόπερ είχε φυσικά συνδεθεί με την ΑΕΚ πριν φύγει για το 
εξωτερικό αλλά για να επαναπατριστεί προτίμησε τους «ερυθρόλευκους».
Απόφαση που είχε προκαλέσει έντονες αντιδράσεις, η ΑΕΚ είχε βγάλει 
μέχρι και ανακοίνωση τότε.
Πρωταθλήματα πήρε αλλά ομίλους Champions League που ήθελε δεν 
έπαιξε και το πλήρωμα του χρόνου έφτασε.
Ο Σωκράτης ήθελε να μείνει μια και θεωρεί πως αντέχει ακόμα στα 35 
του. Η αλήθεια είναι πως η σεζόν του δεν ήταν τόσο τραγική αλλά έμειναν 
στο μυαλό πολλών κάποια λάθη στο τέλος του πρωταθλήματος και ειδικά 
εκείνο στην ήττα 2-0 από τον Παναθηναϊκό στη Λεωφόρο.
Τώρα θα πει κανείς, ένας παίκτης με τέτοια καριέρα, που έχει φορέσει 
μεταξύ άλλων φανέλες όπως των Μίλαν, Ντόρμουντ, Άρσεναλ θα κρίνεται 
από ένας ματς; Φυσικά και όχι αλλά Ελλάδα είμαστε. Η χώρα της ισοπέδωσης 
και σίγουρα όχι εκείνης που αποδίδει σε αρκετές περιπτώσεις τις τιμές 
που πρέπουν αθλητικά.
Ο Παπασταθόπουλος είναι ένας μεγάλος στόπερ και η απόφαση του 
Ολυμπιακού αν και φαινόταν δεδομένη, θα φανεί αν είναι και σωστή. 
Δηλαδή στα 35 του ο Σωκράτης δεν μπορούσε να είναι μέλος του ρόστερ 
και να βοηθά όποτε χρειάζεται έστω ερχόμενος από τον πάγκο; Η στήλη 
είναι κάθετη πως θα μπορούσε.
Τώρα τι θα κάνει από εδώ και πέρα είναι και αυτό μεγάλο μυστήριο μια και 
δεν είναι λίγοι εκείνοι που λένε πως μπορεί να σταματήσει την καριέρα του.
Πάντως, κρούσεις εύκολα θα μπορεί να έχει από διάφορα πρωταθλήματα 
(Αραβία π.χ. ή Κύπρο).

AGENT GREEK
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AGENT GREEK

ΒΡΕ ΛΕΣ? 
Πιο κόντρα μεταγραφικό καλοκαίρι στον ΠΑΟΚ, ο Ραζβάν Λουτσέσκου δε θα 
πρέπει να θυμάται. Όλα πάνε στραβά. Οι ελλείψεις φανερές. Χαφ έχουν 
μείνει ο Αουγκούστο, ο Σβαμπ και ο Τσιγγάρας. Παίκτης στη θέση δεν έχει 
αποκτηθεί, ούτε αριστερό μπακ, ούτε εξτρέμ, ούτε φορ.
Μόνο η ανανέωση με τον Μπράντον έχει ανακοινωθεί, ούτε καν αυτή με τον 
Βιεϊρίνια. Και έχουν αποχωρήσει Κούρτιτς, Μπίσεσβαρ, Ολιβέιρα, Ελ Καντουρί 
που στη σούμα όλοι μαζί δε θα έλεγε κανείς πως έπαιρναν λίγα. Μέσα σε 
όλα αυτά, όλο προκύπτει και κάτι. Τα κλαμπ από το εξωτερικό πιέζουν για 
Κωνσταντέλια, Κουλιεράκη, ο ΠΑΟΚ αντιστέκεται.
Πόσο όμως θα αντιστέκεται και για τον Ίνγκασον; Τα plus 3 εκατομμύρια που 
δίνει η Μίντιλαντ μπορεί προς το παρόν να μη συγκινούν τον σύλλογο αλλά 
οι απολαβές και η προοπτική του πάντα σοβαρού ποδοσφαίρου της Δανίας, 
συγκινούν τον παίκτη.
Ο Ίνγκασον που είναι στα 30 πλέον και πέρυσι έκανε 36 ματς (με 3 γκολ με 
τον ΠΑΟΚ) και ήταν δεδομένα ο πιο σταθερός παίκτης του στα μετόπισθεν. 
Leader με τα όλα του, άντε να τον χάσεις και αυτόν.
Ο σύλλογος μπορεί να ξεκαθάρισε πως δεν πωλείται σίγουρα μέχρι τα πρώτα 
παιχνίδια για το Conference League αλλά άντε και αντέχει έως τότε ο ΠΑΟΚ, 
μετά θα μπορέσει να διατηρήσει την ίδια στάση;
Για την ιστορία στις 20 Ιουνίου στο Ισλανδία-Πορτογαλία 0-1, ο ατζέντης του Τάσος 
Παπαδόπουλος το έκανε το ταξίδι του μέχρι το πολύ μακρινό Ρέϊκιαβικ.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ  
Ο Παναθηναϊκός κινείται καλύτερα από τα τελευταία χρόνια στις μεταγραφές 
και αυτό φαίνεται από τις κινήσεις με Μλαντένοβιτς, Τζούρισιτς, Ζέκα. Αλλά 
και όσα ακούγονται πως ήδη γίνονται προσπάθειες για να κλείσουν παίκτες 
και σε άλλες θέσεις που υπάρχουν ελλείψεις.
Τόσο όμως τις πρώτες ημέρες στο Κορωπί όσο και στο φιλικό που δόθηκε, 
φάνηκε πως η σημαντικότερη μεταγραφή του Παναθηναϊκού φέτος θα είναι ο 
Αϊτόρ. Σπουδαία πάστα παίκτη ο Ισπανός με 11 ματς, 8 γκολ και 2 ασίστ πέρυσι 
μέχρι να τραυματιστεί σοβαρά. Τελευταίο παιχνίδι εκείνο το 1-0 με τον Άρη 
στις 23 Οκτωβρίου, οπότε και πρόλαβε να παίξει 4 λεπτά.
Μετά όμως από 8 μήνες, ο Αϊτόρ εμφανίστηκε μέσα στον αγωνιστικό χώρο 
για να θυμίσει σε όλους πως ξέρει καντάρια μπάλα.
Φυσικά τέτοιοι σοβαροί τραυματισμοί θέλουν τόσο ανάλογα καλή αποθεραπεία 
αλλά και προσοχή στη συνέχεια. Οι παίκτες είναι λογικό να θέλουν τον χρόνο 
τους προκειμένου να επιστρέψουν χωρίς να έχουν άσχημες σκέψεις στο 
μυαλό τους.
Ο Ισπανός, ωστόσο, δείχνει πιο διψασμένος από ποτέ και φυσικά με τον 
Παναθηναϊκό να του έχει δείξει πως τον θέλει πολύ με το νέο συμβόλαιο 
που υπέγραψε έως και το καλοκαίρι του 2025. Ο Αϊτόρ που από το καλοκαίρι 
του 2020 που ήρθε στην Αθήνα από την Τβέντε, έχει ήδη στο βιογραφικό του 
72 αγώνες με 20 γκολ και 14 ασίστ με τους «πράσινους».
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Ο ομογενής κεντρικός αμυντικός και πρώην παίκτης της Στουτγκάρ-
δης, Αντώνης Αηδονής είναι ήδη στη Θεσσαλονίκη και πιθανότατα να 
είναι και ο πρώτος που θα ανακοινωθεί. Κι έπεται και συνέχεια από 
τους «κίτρινους». Βασίλης Ζαγαρίτης, Τζόναθαν Μενέντες (Αργεντι-
νός εξτρέμ) και Κίκε Σαβέριο (24χρονος εξτρέμ από Εκουαδόρ) εί-
ναι έτοιμοι να υπογράψουν συμβόλαιο, ενώ οι Θεσσαλονικείς ετοι-
μάζουν και νέα κίνηση με αμυντικό χαφ.

Οσο κοντά φαίνεται να είναι η ΑΕΚ στη μεταγραφή του Ορμπελίν Πινέδα, 
άλλο τόσο περίπλοκη αυτή καθίσταται. Κι αυτό, διότι οι μνηστήρες για τον 
Μεξικανό αυξάνονται, με νεότερη ενδιαφερόμενη τη Νότιγχαμ Φόρεστ, 
η οποία παρακολουθεί σιωπηλά της εξελίξεις και αναμένεται, όσο πα-
ραμένει ανοιχτό το μέλλον του, να κάνει την κίνησή της. Στα της προε-
τοιμασίας, η αποστολή της Ενωσης αναχώρησε χθες για την Ολλανδία.

Μια μέρα μετά το «ξεμούδιασμα» απέναντι στη Βίνερ Βικτόρια, στον 
Παναθηναϊκό υπάρχουν χαμόγελα εξαιτίας των δύο μεγάλων επι-
στροφών. Ο Κάρλος Ζέκα δείχνει ότι μπορεί να ηγηθεί του άξονα των 
«πράσινων», ενώ την ίδια στιγμή ο Αϊτόρ δεν... κρατιέται ενόψει των 
επίσημων υποχρεώσεων. Παράλληλα, ο Γερεμέγεφ έβγαλε θετικά 
στοιχεία στο χορτάρι και προκαλεί σκέψεις για το αν μπορεί να στα-
θεί ως τρίτη επιλογή στα φορ.

Στην από κοινού παρουσίαση των Αντόνιο Κορδόν και Ντιέγκο Μαρτί-
νεθ προχώρησε ο Ολυμπιακός με αμφότερους Ισπανούς να δηλώ-
νουν ότι με σκληρή δουλειά μπορούν να βάλουν ξανά τους «ερυθρό-
λευκους» στον δρόμο των τίτλων και των επιτυχιών. Βέβαια, την ίδια 
στιγμή, η μεταγραφική ενίσχυση αργεί, ενώ το μέλλον του Γιαν Εμβι-
λά φαντάζει μακριά από του Ρέντη, με τον Γάλλο να σκέφτεται σοβα-
ρά τις δύο προτάσεις από τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα.

Οριστικό ναυάγιο στην υπόθεση του Μανόλο Γκαμπιαντίνι, με τον ΠΑΟΚ 
να επικεντρώνεται πλέον στην αγορά της Ανατολικής Ευρώπης για την 
ενίσχυσή του. Σύμφωνα με τα τελευταία ρωσικά δημοσιεύματα, οι Θεσ-
σαλονικείς προσφέρουν 4 εκατ. ευρώ για τον 25χρονο στράικερ της 
ΤΣΣΚΑ Μόσχας, Φέντορ Τσάλοφ (24 γκολ και 6 ασίστ σε 41 ματς την 
περσινή σεζόν). Στο μέτωπο των πωλήσεων, «ασπρόμαυροι» και Μί-
ντιλαντ βρίκονται σε ανοικτή γραμμή για τον Ινγκασον.



5e-SportTime TETAΡTΗ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

www.xosetips.com

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΡΙΕΚΑ-ΝΤΟΜΖΑΛΕ OVER 2,75 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάει η ανανεωμένη Ριέκα. Η 
ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για τις ευρωπαϊκές υποχρε-
ώσεις της και στο σημερινό φιλικό με την Ντομζάλε θα έχει 
την ευκαιρία να τεστάρει όλους τους παίκτες.

ΚΟΠΑ ΣΟΥΝΤΑΜΕΡΙΚΑΝΑ 01:00
ΕΣΤΟΥΔΙΑΝΤΕΣ-ΟΡΙΕΝΤΕ ΠΕΤΡΟΛΕΡΟ OVER 4 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΝΙΚΗ ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΘΕΛΕΙ Η ΕΣΤΟΥΔΙΑΝΤΕΣ
Πέφτει η αυλαία στους ομίλους του Σουνταμερικάνα και το εν-
διαφέρον σίγουρα είναι μεγάλο. Νίκη με πολλά γκολ θα ψά-
ξει η Εστουδιάντες για να είναι αυτή που θα πάρει την πρώτη 
θέση. Ιδανικός αντίπαλος φαντάζει η αδιάφορη και τελευ-
ταία Πετρολέρο από την Βολιβία.

ΚΟΠΑ ΛΙΜΠΕΡΤΑΔΟΡΕΣ 01:00
ΝΑΣΙΟΝΑΛ-ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝΟΣ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΦΟΥΛ ΕΠΙΘΕΣΗ Η ΝΑΣΙΟΝΑΛ
Τα πράγματα είναι απλά για την Νασιονάλ, καθώς με νίκη εξα-
σφαλίζει την πρόκριση. Αντίπαλος σήμερα είναι η Μετροπολι-
τάνος που δεν έχει ακόμα βαθμό στον όμιλο και παίζει μόνο 
για το γόητρο.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00
ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΠΛΖΕΝ-ΤΑΜΠΟΡΣΚΟ OVER 3,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΠΛΖΕΝ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα σεζόν ετοιμάζο-
νται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν 
πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα. Εύκολο αναμένεται να 
είναι το έργο της Βικτόρια Πλζεν.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2 01:00
ABC-ΓΚΟΪΑΝΕΝΣΕ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ ΓΚΟΛ
Στη τελευταία θέση οι γηπεδούχοι καλούνται άμεσα να βγά-
λουν αντίδραση. Οριακό το σημερινό παιχνίδι με την Γκοια-
νένσε που έχει ξεκινήσει εξαιρετικά στο πρωτάθλημα.

ΚΟΠΑ ΛΙΜΠΕΡΤΑΔΟΡΕΣ 03:30
ΚΟΡΙΝΘΙΑΝΣ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 1-0,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Ματς τελικός με τις δύο ομάδες να παίζουν για την πρόκριση 
τους στο Σουνταμερικάνα. Στο γήπεδο αναμένεται πολύς κό-
σμος με την Κορίνθιανς να διψάει για διάκριση και να παίζει 
για δύο αποτελέσματα.

Ο ΙΟΥΝΙΟΣ ΜΑΣ 
ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΑ ΚΑΙ 
ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ 
ΜΕΝΟΥ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ 
ΦΤΩΧΟ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει 
ακάθεκτος ο Ηφαιστος Περιστερίου δημιουργώντας τα εχέγγυα 
για μία πολύ αξιόλογη ομάδα, ικανή να διεκδικήσει με αξιώ-
σεις μία άκρως ανταγωνιστική παρουσία στο προσεχές δύσκολο 
πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πλαίσιο 
οι ιθύνοντες του συλλόγου των δυτικών συνοικιών προχώρησαν 
σε μία ακόμη σπουδαία προσθήκη, αφού ανακοίνωσαν τη ένταξη 

του Μάριου Κέσκου. Μετά από 700 αγωνιστικά λεπτά συμμετοχής 
και ένα γκολ ως απολογισμό με την Αγία Ελεούσα στον 2ο όμι-
λο, ο Μάριος Κέσκος αποδέχθηκε την πρόταση του Ηφαίστου και 
θα συνεχίσει με τα χρώματά του στην Α' κατηγορία της Αθήνας. 
Ο 21χρονος (γενν. 8/2/2002) μέσος ξεκίνησε από τον Ατταλο 
Ν.Φ., όπου είχε και την πρώτη γνωριμία με τον Βαγγέλη Γαλά-
νη, κερδίζοντας έκτοτε το ενδιαφέρον του. «Μακριά από εξω-
γενείς αναβολές και διακοπές, μακριά από τραυματισμούς και 
όλα τα υπόλοιπα είναι στο χέρι μας να έρθουν, εφ' όσον είμα-
στε αποφασισμένοι και αφοσιωμένοι στην υλοποίηση των στό-
χων μας», ήταν οι πρώτες του κουβέντες με την ερυθρόλευκη.

ΑΤΤΙΚΟΣ
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Αττικό, όσον αφορά την 
χάραξη του μεταγραφικού τους σχεδιασμού,. Μετά από συντο-
νισμένες ενέργειες, οι «Πράσινοι» έδωσαν τα χέρια με έναν 
ποδοσφαιριστή, που έχει να επιδείξει πλούσιες αγωνιστικές 
παραστάσεις κι στο παρελθόν έχει αγωνιστεί με την φανέλα της 
ομάδας, προσφέροντας τι πολύτιμες υπηρεσίες του. Ο λόγος για 
τον 33χρονο μέσο Πέτρο Σμυρνιώτη, την επιστροφή του οποίου 
ανακοίνωσε η διοίκηση του συλλόγου των κεντρικών προαστί-
ων. Αξίζει να σημειωθεί ότι η προηγούμενη ομάδα του ήταν ο 
Ήφαιστος Περιστερίου. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το διοικη-
τικό συμβούλιο του ΑΠΟ Αττικού ανακοινώνει τη συμφωνία με 
τον ποδοσφαιριστή, Πέτρο Σμυρνιώτη. Το νέο απόκτημα της ομά-
δας μας είναι 33 χρονών και αγωνίζεται στο χώρο της μεσαίας 
γραμμής. Προηγούμενος σταθμός της καριέρας του ήταν ο Ηφαι-
στος Περιστερίου, ενώ μεταξύ άλλων έχει αγωνιστεί σε Άφο-
βο και ΑΕ Περιστερίου. Στην ομάδα μας είχε αγωνιστεί πριν από 
δυο χρόνια καθώς και τις σεζόν 2016 έως το 2019».

ΠΑΤΗΣΙΑ
Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνι-
κή ηγεσία της ομάδας του Γ.Σ. Πατησίων. Η απώλεια της ανόδου 
στην Β’ Κατηγορίας όπως φυσικά και το γεγονός ότι ένας κύ-
κλος ολοκληρώνεται, ώθησε τον τεχνικό Αργύρη Παπακώστα 
και τη διοίκηση του Δημήτρη Κορρέ να λύσουν φιλικά τους δρό-
μους τους. Μετά από αυτή την εξέλιξη οι ιθύνοντες του συλλό-
γου των βορείων προαστίων είναι εκ των πραγμάτων σε ανα-
ζήτηση ενός νέου προπονητή. Γίνεται πολύ προσεγμένη έρευνα 
αγοράς, διότι ξεκάθαρη πρόθεση των ιθυνόντων του σωματεί-
ου, είναι να βρεθεί ένας κόουτς που θα γνωρίζει άριστα πρό-
σωπα και καταστάσεις γύρω από το ευρύ φάσμα του ερασιτεχνι-
κού ποδοσφαίρου της ΕΠΣΑ και το κυριότερο θα πληροί όλες τις 
προδιαγραφέςμ ώστε να συνεχίζει την πολύ αξιόλογη δουλειά 
που αφήνει ο προκάτοχός του. Σε κάθε περίπτωση, οι επόμε-
νες ημέρες προβλέπονται εξαιρετικά κρίσιμε ςόσον αφορά την 
επιλογή του νέου τεχνικού καθοδηγητή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΤΟΝ ΚΕΣΚΟ 
Ο ΓΝΩΣΤΟΣ ΑΘΗΝΑΙΟΣ ΜΕΣΟΣ 
ΜΙΛΗΣΕ ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ 
ΗΦΑΙΣΤΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ 
ΝΑ ΠΟΡΕΥΤΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΗ ΝΕΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ

Διπλή ανανέωση 
με Τουλιαγκάνοφ 
και Παπαδάκη 
 
Με αμείωτη ένταση κι-
νούνται στους Λύκους 
Χαϊδαρίου, ώστε να επι-
σπεύσουν στην λύση 
όλων των καίριων ζητη-
μάτων που ανάγονται στην 
διαμόρφωση του έμψυ-
χου υλικού με φόντο την 
επόμενη ιδιαίτερα απαι-
τητική σεζόν που περιμέ-
νει την φιλόδοξη ομάδα 
των δυτικών προαστίων 
Κάτω από αυτό το πρίσμα, 
η διοίκηση του συλλό-
γου φροντίζει να επιλύ-
σει όλα τα σημαντικά θέ-
ματα που αφορούν στην 
χάραξη του σχεδιαμσού 
που θα βρει την φιλόδο-
ξη ομάδα να αγωνίζεται 
στο γεμάτο δυσκολίες και 
ιδιαιτερότητες πρωτάθλη-
μα της Α’στο Πρωτάθλημα 
της Α' ΕΠΣΑ. Υπό τις οδη-
γίες του Νίκου Μαρωνίτη 
θα αγωνίζεται και τη νέα 
περίοδο ο Έλιορ Τουλια-
γκάνοφ, ο οποίος πραγ-
ματοποίησε μία καλή χρο-
νιά και 23 συμμετοχές σε 
επίπεδο Πρωταθλήμα-
τος. Ο 29χρονος αμυντι-
κός βρέθηκε με τους αν-
θρώπους της διοίκησης 
και αφού παρουσιάστηκε 
ταύτιση απόψεων συμ-
φώνησε και παρέμεινε 
στο ρόστερ της ομάδας. 
Κοινή πορεία πλεύσης 
χάραξε και ο Γιώργος 
Παπαδάκης που είναι 21 
χρονών και αγωνίζεται 
σε όλες τις θέσεις της 
επίθεσης. Αξίζει να ση-
μειωθεί ότι στην διάρ-
κεια της περασμένης σε-
ζόν ο Γιώργος Παπαδάκης 
είχε περισσότερες από 16 
συμμετοχές πετυχαίνο-
ντας μάλιστα και 1 τέρμα.

Με ταχύτατους ρυθμούς προ-
χωρούν στον Ολυμπιακό Λιο-
σίων όσον αφορά την χάρα-
ξη του σχεδιασμού με φόντο 
την νέα σεζόν. Κάτω από αυτό 
το πρίσμα, οι «ερυθρόλευκοι» 
προχώρησαν στην ένταξη ενός 
ποδοσφαιριστή, που γνωρίζει 
πολύ καλά πρόσωπα και κατα-
στάσεις που φορούν το σωμα-
τείο. Ο λόγος για τον Σωκράτη 
Τσουκαλά, που έχει ξεκινή-
σει τα πρώτα του ποδοσφαιρι-
κά βήματα στην ομάδα των δυ-
τικών συνοικιών κι αναμένεται 
με την ποιότητά του να προσφέ-
ρει πολύτιμες υπηρεσίες και 
να αποτελέσει μία εξαιρετικά 
χρήσιμη μονάδα για τον τεχνι-
κό Νίκο Παπαρούνη. Αναλυτι-
κά η ανακοίνωση «Επιστροφή 
στο σπίτι για τον Σωκράτη μας. 
Ανακοινώνουμε την συμφω-
νία της ομάδας μας με τον εκ 
των κορυφαίων ποδοσφαιρι-
στών που αγωνίστηκαν για την 
ομάδα μας, τα πρόσφατα χρό-
νια, Σωκράτη Τσουκαλά. Ο Σω-
κράτης, γέννημα θρέμμα της 
ομάδας μας, μιας και ξεκίνη-
σε την μεγάλη καριέρα του από 
τις Ακαδημίες μας , επιστρέφει 
για να προσφέρει με την ποι-
ότητά του και την εμπειρία του, 
όσα αποκόμισε αγωνιζόμενος 
με επιτυχία τόσο στην ΑΕΚ όσο 
και σε άλλες μεγάλες ομάδες 
του εξωτερικού (Ιταλία, Γερμα-
νία) και της χώρας μας. Καλώς 
ήρθες Σωκράτη, ευχόμαστε να 
έχεις υγεία και κάθε επιτυχία 
με την ομάδα μας».

Επέστρεψε 
ο Σωκράτης 
Τσουκαλάς

Επτάδα σημαντικών 
ανανεώσεων 
Με ταχύτατους ρυθμούς προχωρούν στους Τρά-
χωνες το πλάνο, που ανάγεταις την διαμόρφω-
ση του έμψυχου υλικού που θα κληθεί να πα-
λέψει την ερχόμενη σεζόν για μία αξιόλογη 
πορεία στην Α’ Κατηγορία ΕΠΣΑ. Οι περισσότε-
ροι από τους έμπειρους ποδοσφαιριστές της 
περσινής ομάδας δεν θα βρίσκονται και τη νέα 
σεζόν στο δυναμικό των Τραχώνων. Ηδη είναι 
γνωστό πως έχουν αποχωρήσει οι Γιώργος Μα-
νωλιάδης, Σταύρος Βουρλούμης, Σπύρος Δημο-
γιάννης, Νίκος Κολλινιάτης, Άγγελος Φωστέ-
ρης, όπως και ο Νίκος Πλούμης. Από την άλλη, 
έχουν υπάρξει ανανεώσεις με τους νεαρούς 
ποδοσφαιριστές που είχαν καθοριστική συμβο-
λή στην καλή πορεία της ομάδας στον 3ο όμι-
λο της Α' ΕΠΣΑ, οι περισσότεροι από το αρχικό 
σχήμα. Ετσι, παραμένουν στα πλάνα του Αντώ-
νη Τσιμπάκη ο γκολκίπερ Χρήστος Ευαγγέλου, 
ο αμυντικός μέσος Θωμάς Στεφανής, οι μέσοι 
Μπερνάρντο Πρόι και Γιάννης Κούτρας, οι ακραί-
οι αμυντικοί Ανδρέας Μερετσόλιας και Γιάννης 
Κικίδης, όπως επίσης και ο Παντελής Γιατράς.
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Ο Μάριος Κέσκος

ΤΡΑΧΩΝΕΣ 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΑΤΙ (ΚΑΛΟ) 
«ΨΗΝΕΤΑΙ»...

Στη σημερινή στήλη θα συνδέσουμε τη μαγειρική με τον αθλητισμό. Πως συνδέονται οι δυο 
τομείς; Απλή η απάντηση. Προκειμένου να βγει πετυχημένη μια συνταγή θα πρέπει ο μάγειρας 
να έχει στη διάθεσή του εξαιρετικά υλικά, αλλά και να γνωρίζει πότε θα χρησιμοποιήσει το 
καθένα, ώστε να μην υπάρξει πανωλεθρία στην κουζίνα. 
Η παραπάνω περιγραφή ισχύει και για τον μπασκετικό Παναθηναϊκό. Μια ομάδα που τα 
τελευταία δύο χρόνια έχει ξεχάσει να κερδίζει, αλλά και να διεκδικεί τίτλους. Μια διετία 
αντιστρόφως ανάλογη της ένδοξης ιστορίας της και του τίτλου του παντοκράτορα του ελληνικού 
μπάσκετ. Δύο σεζόν, κατά τις οποίες, όποιον «μάγειρα» ή όποια υλικά κι αν επέλεξε ο 
Δημήτρης Γιαννακόπουλος, το αποτέλεσμα ήταν ίδιο: μια άγευστη σούπα. Από το καλοκαίρι του 
2023 όμως, φαίνεται ότι κάτι (καλό) ψήνεται. 
Η καλή μέρα από τις προσθήκες φαίνεται. Και σ’αυτές, για την ώρα, οι εξάκις πρωταθλητές 
Ευρώπης έχουν πάρει εξαιρετικό βαθμό. Ο Αταμάν έχει επιλέξει τον Λούκα Βιλντόζα ως 
μεγάλο του αστέρι (12,6 πόντοι, 2,5 ριμπάουντ, 3,9 ασίστ και 1,4 κλέψιμο πέρυσι στην 
Euroleague με τον Ερυθρό Αστέρα). Παράλληλα, ήρθε και ο Ματιάς Λεσόρ, ο 27χρονος 
θηριώδης σέντερ από το αντίπαλο σερβικό δέος, την Παρτιζάν, φέρνοντας μαζί τους 12 πόντους 
μ.ο, τα 7,1 ριμπάουν και τις 1,4 ασίστ σε 38 αγώνες.
Αν επιβεβαιωθεί τελικώς υπάρξει θετική εξέλιξη και με τον Τζόρνταν Λόιντ, τον σούτινγκ 
γκαρντ της Μονακό, τότε το «τριφύλλι» αποκτά εξαιρετικές λύσεις, που θα το ισχυροποιήσουν 
σημαντικά. Μαζί και με τους Μωραΐτη, Αντετοκούνμπο ως ρολίστες, η συνταγή του Αταμάν έχει 
μπει ήδη στον φούρνο και ψήνεται. 
Το τι θα βγει θα το δούμε άπαντες από Οκτώβριο. 

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


